Заявка на выбор ценовой категории
Заполняется заявителями:

1. Физическими лицами в целях технологического присоединения энергопринимающих устройств, которые используются для бытовых и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности;

2. Юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями в целях технологического присоединения по второй или третьей категории надежности энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 150 кВт включительно (с учетом ранее присоединенных в данной точке присоединения энергопринимающих устройств)

Ценовые категории 
                    -   первая ценовая категория (для объемов покупки электрической энергии (мощности), учет которых осуществляется в целом за расчетный период);
· вторая ценовая категория (для объемов покупки электрической энергии (мощности), учет которых осуществляется по зонам суток расчетного периода);
·  третья ценовая категория (для объемов покупки электрической энергии (мощности), в отношении которых  в расчетном периоде осуществляется почасовой учет и стоимость услуг по передаче электрической энергии определяется  по тарифу в одноставочном выражении);

· четвертая  ценовая категория (для объемов покупки электрической энергии (мощности), в отношении которых  в расчетном периоде осуществляется почасовой учет и стоимость услуг по передаче электрической энергии определяется  по тарифу в двухставочном выражении);

· пятая  ценовая категория (для объемов покупки электрической энергии (мощности), в отношении которых  в расчетном периоде осуществляется почасовое планирование и учет и стоимость услуг по передаче электрической энергии определяется  по тарифу в одноставочном выражении);

· шестая ценовая категория (для объемов покупки электрической энергии (мощности), в отношении которых  в расчетном периоде осуществляется почасовое планирование и учет и стоимость услуг по передаче электрической энергии определяется  по тарифу в двухставочном выражении)
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